

Σύμφωνα με τις **οδηγίες του ΕΟΔΥ για τη λειτουργία των νηπιαγωγείων** –όπως έχουν ήδη αναρτηθεί - **ενημερώνουμε πως έχουν εξασφαλιστεί :**

1. Τα μέτρα κοινωνικής απόστασης και περιορισμού των στενών επαφών μεταξύ των παιδιών, προσωπικού και γονέων, ως εξής:

-εξασφαλίστηκε ο διαχωρισμός τους σε μικρές ομάδες (**11 παιδιών ανά τμήμα**) που θα αποτελούνται **σταθερά από τα ίδια παιδιά** και **δε θα αναμιγνύονται μεταξύ τους**, σε συγκεκριμένη αίθουσα και με το ίδιο προσωπικό. (Όλοι οι γονείς έχουν ενημερωθεί με *email* ή τηλεφωνικά)

- δε θα υπάρχει ανάμιξη & αλληλεπίδραση παιδιών από διαφορετικά τμήματα, καθώς δε θα οργανώνονται διατμηματικές δραστηριότητες & παιχνίδια, έχει τροποποιηθεί η χρήση τραπεζαρίας, η οποία θα χρησιμοποιείται σε διαφορετικούς χρόνους για κάθε ομάδα παιδιών. Τα διαλείμματα θα είναι 30λεπτα , ξεχωριστά και κάθε ένα από τα 4 τμήματα.

-άλλαξε η διαρρύθμιση των αιθουσών. Η τοποθέτηση στα τραπεζάκια είναι καθορισμένη και διαγώνια –όπως προβλέπεται- και η παρεούλα έχει διαμορφωθεί με τέτοιο τρόπο ώστε να κρατείται η προβλεπόμενη απόσταση.

-Στο χώρο εισέρχονται μόνο τα παιδιά και το απαραίτητο προσωπικό. Τα παιδιά θα παραλαμβάνονται στην είσοδο και θα οδηγούνται στην αίθουσα.

2. Η τήρηση κανόνων ατομικής υγιεινής:

-η υγιεινή των χεριών θα εφαρμόζεται από παιδιά και προσωπικό κατά την είσοδο στον χώρο, όταν τα χέρια είναι εμφανώς λερωμένα, πριν & μετά το γεύμα, την χρήση τουαλέτας, μετά το παιχνίδι σε εξωτερικό χώρο και τον χειρισμό απορριμμάτων.

-η εφαρμογή αλκοολούχου αντισηπτικού διαλύματος θα γίνεται πάντα με την επίβλεψη ή βοήθεια του εκπ/κού προσωπικού ώστε να διασφαλίζεται η ορθή διαδικασία.

3. Η ενίσχυση των προγραμμάτων καθαριότητας χώρων & εφαρμογής απολυμαντικού σε επιφάνειες, αντικείμενα και εξοπλισμό:

-όλοι οι χώροι θα αερίζονται συνεχώς

-κάθε παιδί θα χρησιμοποιεί τη δική του μολυβοθήκη με μαρκαδόρους, μολύβι και ψαλίδι, τα οποία κάθε μεσημέρι με τη λήξη θα απολυμαίνονται. Στο συρτάρι του καθενός υπάρχει η δική του πλαστελίνη.

-τα λούτρινα & υφασμάτινα παιχνίδια και τα μαξιλάρια απομακρύνθηκαν από τις αίθουσες και τα υπόλοιπα παιχνίδια περιορίστηκαν σε ποσότητα, απολυμάνθηκαν και θα καθαρίζονται κάθε μέρα με τη λήξη.

-κατά τη διάρκεια του διαλείμματος θα καθαρίζονται όλες οι επιφάνειες (τραπεζάκια, καθίσματα, πόμολα, διακόπτες) της αίθουσας και η κουπαστή της σκάλας.

Συστήνεται στους γονείς/κηδεμόνες η θερμομέτρηση και έλεγχος για ενδεχόμενη εμφάνιση συμπτωμάτων των παιδιών, πριν την αναχώρησή τους από το σπίτι.

Το νηπιαγωγείο μέσα στην εβδομάδα θα έχει στη διάθεσή του ψηφιακό θερμομέτρο μετώπου χωρίς επαφή και σε περίπτωση που, κατά τη διάρκεια της παραμονής του στο σχολείο, ένα παιδί εμφανίσει κάποιο από τα συμπτώματα (*πυρετό, βήχα-συνήθως ξηρό αλλά μπορεί και με απόχρεμψη-λαχάνιασμα, κρυάδες, ρίγος, μυαλγίες, κεφαλαλγία, πονόλαιμο, απώλεια γεύσης ή όσφρησης*), θα κληθείτε για να παραλάβετε άμεσα το παιδί.

Σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. Φ.7/ΦΜ/63728/ΓΔ4/27-5-2020 (ΦΕΚ 2031 Β') Υ.Α. με θέμα «Ρύθμιση απουσιών μαθητών/τριών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και Σ.Μ.Ε.Α.Ε. Π.Ε. και Δ.Ε. διδακτικού έτους 2019- 2020», τα παιδιά που από 1 Ιουνίου θα απουσιάσουν, οι απουσίες αυτές δε θα ληφθούν υπόψη για τον χαρακτηρισμό της φοίτησής τους, εφόσον ο γονέας ή κηδεμόνας τους υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση ότι ο/η μαθητής/τρια ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου για νόσηση από COVID 19 ή έρχεται σε επαφή με άτομο που ανήκει σε ευπαθή ομάδα.